ZASADY REJESTRACJI PROJEKTU  INŻYNIERSKIEGO W ROKU AKADEMICKIM  2023/2024
Terminy rejestracji projektów 
do 16.01.2024  na termin 19.01.2024  

do 29.01.2024  na termin 01.02.2024  
· Zaliczenie 7 semestrów w systemie usos oraz posiadanie wpisanych wszystkich ocen (wszystkie formy zajęć) – bez projektu inżynierskiego (to wpisuje dziekanat)

· Konieczne jest zdanie egzaminu kierunkowego przed obroną pracy inżynierskiej.

· Co najmniej dwa dni przed rejestracją projektu w usosie każdy student musi podać drogą mailową (swimic@agh.edu.pl) temat projektu w j. angielskim oraz recenzenta pracy.

· Każdy student musi wgrać do Usosa pracę inżynierską – instrukcja znajduje się w https://www.usos.agh.edu.pl/fileadmin/default/templates/css/j/usos/system/Pisma/USOSweb-APD-Proces-dyplomowania-Instrukcja-dla-studenta.pdf 
· Praca jest zarejestrowana dopiero kiedy promotor i recenzent uzupełnią swoje recenzje

· Praca inżynierska nie zaczyna się od spisu treści, stronę tytułową pracy maja Państwo na stronie wydziału

· Przed przystąpieniem do obrony konieczne jest zaznaczenie w systemie wybranej przez studenta opcji kompletu dokumentów.
Opcje bezpłatnych kompletów dyplomów i suplementów są dwie:

1. Oryginał dyplomu i suplementu w j. polskim, dwa odpisy dyplomu i suplementu w j. polskim

2. Oryginał dyplomu i suplementu w j. polskim, jeden odpis dyplomu i suplementu w j. polskim oraz jeden odpis dyplomu i suplementu w angielskim

Dodatkowo każdy student może wziąć dodatkowy odpis dyplomu i suplementu w j. polskim.

Ponadto mogą Państwo zamówić odpłatny komplet dokumentów, który jest płatny 20 zł, zawiera on dodatkowy odpis w j. angielskim.

W razie gdyby ktoś z Państwa chciał płatny komplet to prosimy o wcześniejszy kontakt z Dziekanatem.

· Jeżeli posiadają Państwo jakieś dodatkowe informacje do suplementu, które chcielibyście umieścić w dodatkowych informacjach np. (certyfikaty, kursy, itd.) prosimy przesłać dokładną treść- tak jak ma być wpisana do suplementu, mailowo na  swimic@agh.edu.pl wraz ze skanem zaświadczenia o kursie.

